

《女医生主动无私哺乳患者孩子》后续

# 央视报道女医生感人事迹



□晚报记者 张志新 文/图

**本报讯** 昨日周口晚报记者了解到，中央电视台新闻频道4月10日的《新闻直播间》以《医生为患者孩子哺乳 温情感动网友》为题，用长达1分42秒的时间报道了周口协和骨科医院女医生王李飘无私哺乳患者孩子的感人事迹。

3月30日，周口协和骨科医院收住一个突发脑溢血的男性患者，陪同患者前来看病的是他的妻子和3个月大的孩子小月。

## 400元买古董，买家后悔了

专家：“捡漏”心态不可取

□晚报记者 王凯

**本报讯** 4月9日，周口市区育新路的一个“古董”地摊旁，一位市民和摊主发生了激烈的争吵。

“这个东西怎么会是青铜器？我找人看了，连铜都不是。”买东西的市民将手里的一对门钹扔到摊主的面前。

“你可以拿去鉴定。”摊主坚称自己卖的东西是真的，“哪有买了东西，又说是假货要退货的？”

周口晚报记者从双方的争执中了解到，这位市民花了400元帮别人到这个地摊上买了一对“青铜”门钹，买了之后交给对方时，对方认为是假的不愿意接收。这位市民回来退货时，卖家又不愿意退货，于是双方

## 建行提醒您，了解自己的信用卡

信用卡“无卡支付”是通过信用卡在线支付的一种快捷支付方式，用户只需输入信用卡卡号、有效期、CVV码等信息，即可轻松、便捷地完成支付。

近年来，随着电子商务的发展，信用卡的“离线交易”也称“无卡支付”或“无卡无密支付”的使用频率越来越高。这种方式只需提供卡号、有效期和“后三码”及身份证信息就能完成交易。常见于持卡人预订酒店、机票或者网上购物时。

“后三码”就是信用卡背面的末3位数字，此码经过发卡银行的编码规则和加密

发生争执。

很多围观市民觉得这位市民可能被骗了，“怎么能帮别人买这种东西，太不小心了。”一位围观市民说。

周口晚报记者走访了解到，我市不少地方都有摆着五花八门的瓷器、铜器、古钱币、字画等“古董”的地摊。这些“古董”，按照摊主的介绍，那是从古至今几乎各个时代的都有。只是，这些“古董”的价格着实有些寒酸，贵的几百元，便宜的几十元，有的甚至给钱就卖。

市博物馆馆长周建山接受周口晚报记者采访时表示，在地摊上买到古董的几率非常小，这种“捡漏”的心态不可取，“现在的造假手段非常多，外行人很难分辨出来真假古董”。

算法生成。在支付过程中，如果商家将“后三码”提供给银行，银行会默认为商家取得持卡人授权，从而允许进行交易。

“后三码”在离线交易中是极其关键的，重要程度甚至不亚于银行卡密码，可以看成是“第二密码”。“后三码”除了保障离线支付外，还有一个非常重要的作用是防止自己的卡被克隆。不法分子如果获取了信用卡账号信息并复制卡，但没有复制“后三码”信息，即使知道密码，取款时也会被ATM机拒绝。

(志礼)

## 跳起广场舞 代言周口美

□晚报记者 王晨

这几天，川汇区文化局文化馆正在编排市歌《周口，我可爱的家乡》广场舞，2008年嫁到周口的湖南人欧阳巧霞因为是一名专业舞蹈老师，被邀请指导舞蹈编排。

自成为周口媳妇后，欧阳巧霞就定居在周口，如今是一所舞蹈学校的校长。欧阳巧霞在大学里学的是中国民族民间舞蹈，当得知川汇区文化馆组织大家一起“跳市歌”，她就想作出自己的贡献。这让文化馆馆长王冰很高兴，“在市歌舞蹈的编排中，能有专业的舞蹈老师指导，并加入一些时尚元素，舞蹈看起来一定会更有味道”。

欧阳巧霞加入编排舞蹈的队伍后，每天都早起，先给家人做饭，然后送孩子上学，之后就赶到周口人民公园和大家一起编排舞蹈。

“来跳舞的不少人都比我年龄大，有的我都可以喊阿姨了。她们身上的那股子热情劲儿特别感动我，她们知道自己跳的

是市歌，代表着周口，代表着家乡。所以她们把对家乡的爱，对家乡的情，都融入自己的行动中。”欧阳巧霞说，由于要送孩子上学，她每次到人民公园时基本上都是8点左右，“而她们，不到7点就在这一边练习舞蹈动作，一边等着我”。

欧阳巧霞在周口生活了8年，她感受到了周口的发展变化，也了解了很多周口厚重的文化，“就像市歌里面唱的一样，周口历史悠久，文化底蕴丰富，到处都有浓浓的文化氛围。所以我在编排舞蹈的时候，加入了一些表达情感的动作，比如高高扬起的手臂以及眼神的传递，都是对周口美的表达”。

“因为我们跳的是市歌，所以打心底就严格要求自己。虽说我是外地人，但我早已把周口当成我的家。每当市歌的旋律响起，我感觉我就是在为家乡而舞。”欧阳巧霞由衷地表示，“大家这么信任我，让我指导舞蹈编排，我一定不会辜负大家的希望，全身心投入到编排中，和大家一起推广周口市歌。”

**讲述 我与周口“城市精神市标市歌市树市花”的故事**

## 小区施工损坏绿化带

城管部门：有正规手续，绿化带中的植物已被移栽到别处



4月11日上午，一位市民拨打本报新闻热线，称市区庆丰路市儿童医院东侧的一段绿化带被损坏。周口晚报记者赶到现场看到，绿化带确实被损坏，几名工人正在施工。

东新区城管局相关负责人表示，此处正在施工的是一个小区的大门，有规划部门和城管部门批准的手续，符合规定，“绿化带中原有的植物已被移栽到别处”。晚报记者 王凯 摄

## 建行推出龙卡 e 付卡 开启无卡支付新时代

日前，中国建设银行在“互联网+”创新领域推出首张具有开关功能的网络信用卡——龙卡 e 付卡，与银联、VISA、万事达三大卡组织共同携手，为客户提供优质的网络支付体验。

龙卡 e 付卡是一张没有实体介质的网络信用卡，客户成功申办后，通过短信验证码获取卡号、有效期、安全码等信息，并通过手机银行或个人网银进行安全绑定，即可开启全新的支付之旅。

(志礼)